



22 февраля в рамках проекта шестого школьного дня учащиеся Речицкого районного лицея посетили интерактивную выставку-проект «снайперы Великой победы», представленную филиалом «Картинная галерея им. А.А.Исачёва», УК «Речицкий краеведческий музей».

Подобные интерактивные выставки способны совмещать приятное с полезным: учащиеся познают нечто новое в наиболее интересной для них форме, что позволяет воспринимать большее количество информации.

Данный проект посвящен 2022 году – году исторической памяти, конкретнее – Великой отечественной войне. Тому событию, мысли о котором терзают душу; тому, что навсегда останется кровавым пятном в памяти человека и истории нашей отчизны.

На интерактивной выставке ребятам были предложены различные аттракционы.

Внимание большинства мгновенно привлекла игра, одноименная военной наступательной операции Вооруженных сил СССР против войск нацистской Германии (6–9 апреля 1945г.) с целью ликвидации кёнигсбергской группировки, захвата города и крепости Кёнигсберг. В ходе увлекательной игры «Взятие Кёнигсберга» учащихся должны были показать всю свою силу, ударяя по мячу.

Благодаря аттракциону «Звонок потомкам» ребята смогли прослушать стихотворения военных лет и победные речи Бывшего Главы правительства СССР И.В.Сталина и Маршалов Советского Союза: К.К. Рокоссовского – командующего 1-го белорусского фронта, И.Х. Баграмяна – командующего

1-го прибалтийского фронта и многих других.

Также ребятам было предложено посетить лазерный тир, где они смогли проверить свои снайперские способности, сыграть в сапёра для проверки своей концентрации и реакции.

Посетив выставку, ученики открыли нечто новое, проверили себя и просто получили незабываемые эмоции.

Несомненно, такие мероприятия способны погружать учащихся в самое ценное, что есть у каждой страны – ее историю, прививать гордость за Беларусь, и всем сердцем любить свою малую Родину.









